

## **Сценарий линейки, посвященной Дню солидарности в борьбе с терроризмом.**

### **Аудиофайл № 1**

**Ведущий 1:** Здравствуйте, уважаемые учителя, гости и учащиеся.

**Ведущий 2:** Линейка памяти, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом, объявляется открытой.

### **Аудиофайл № 2, 3**

1. Как прекрасен этот мир, посмотри...

Сиянье солнца в чистом небе,

И пенье птицы в тишине,

И аромат цветов душистых.

Всё это очень нужно мне.

2. Человек сотворён, чтоб мечтать,

Создавать красоты идеал,

Дома строить, сады разводить,

Чтобы мир совершеннее стал.

3. Человек сотворён, чтоб любить,

Дочерей, сыновей, матерей.

Он рождён для того, чтобы ЖИТЬ,

И счастливыми делать людей.

### **Аудиофайл № 4**

**Ведущий 1:** сентября 2004 г. Беслан. Северная Осетия. Праздник школьного звонка. Ничто не предвещало беды. Нарядные дети. Счастливые родители. Волнение, улыбки, цветы. Закончилась линейка. Все вошли в школу.

**Ведущий 2:** 09 часов 15 минут, группа лиц в количестве 32 человек, вооруженных автоматическим оружием, ручными гранатомами, снайперскими винтовками, захватила среднюю школу № 1 в момент проведения торжественной линейки.

**Ведущий 1:** Всех находившихся в школе детей, родителей, учителей общим количеством 1127 человек, преступники захватили в качестве заложников и содержали в помещениях и спортивном зале школы.

**Ведущий 2:** 3 сентября начался штурм школы.

**Ведущий 1:** Многие из нас слышали слово, которое на кого - то наводит страх, ужас, а для кого-то это просто слово, которое не всегда понятно. Это - терроризм. Он не щадит никого.

**Ведущий 2:** Даже детей... И тот страх и ужас, который они пережили, не сравним ни с чем.

Именно с этим ужасающим словом, за которым стоят человеческие жизни, связана сегодняшняя дата – 3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом.

**Ведущий 1:** Наша акция— это наша скорбь и боль о погибших, наша солидарность с жертвами трагедий, наш протест против террора, наша надежда на то, что люди Мира смогут не допустить разрастания этого преступного безумия.

**Ведущий 2:** Слово предоставляется директору школы Шундеевой Елены Владимировны

**Ведущий 1:** Память... Человеческая память... Она вновь и вновь возвращает нас в то сентябрьское утро 1 сентября 2004года, в школу №1.

**Аудиофайл № 5 – звучит во время чтения стихотворений**

**1:**

Без пищи, в духоте и без воды  
Три долгих дня и три бессонных ночи...  
Секунды отделяют от беды.  
Взрыв в зале, стон, разрыв гранат, стрельба.

**2:**

Сквозь минный коридор к родным, друзьям  
В пыли, в дыму, рискуя наступить на мины,  
Бегут детишки к взрослым, к матерям,  
А им бандиты – нелюди, стреляют в спины.

**Ведущий 2:** В те страшные дни в Беслане погибли 334человека: из них 186 детей,17 учителей,11 бойцов спецназа. Более 500 человек получили ранения.

**Ведущий 1:**

Светлая память погибшим.  
Мы хотим, чтобы люди мира были счастливы и с уверенностью смотрели в будущее! Мы хотим, чтобы дети всегда смеялись и не знали горя и страданий!  
Пусть будет мир на всей Планете!  
Пусть никогда не звучат выстрелы и не обрываются жизни!

**Поднимают в небо белых голубей**

**Ведущий 2:**

Пусть небо всегда будет безоблачным!  
И всем светит ласковое солнце!  
Акция, посвящённая Дню солидарности в борьбе с терроризмом объявляется закрытой.

День солидарности в борьбе с терроризмом

В МБОУСОШ12 3 сентября 2022 года прошел день солидарности в борьбе с терроризмом. Ученики выстроились на линейку . Ведущие рассказали ученикам о трагедии в Беслане. Школьники почтили память погибших минутой молчания . Дети приняли участие в акции « Голубь мира» . Все ученики принимали участие в акции и беседах .



